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Збільшення гривневої ціни кукурудзи на базисі EXW;
Волатильність цін на кукурудзу на базисі FOB.

 

 

Протягом  звітного  тижня  (05.0212.02.2016  року)  на  внутрішньому  ринку  кукурудзи
спостерігався  висхідний  ціновий  тренд.  Вартість  кукурудзи  зросла  на  8,1%  порівняно  із
попереднім звітним тижнем. Передумовою для росту цін стала девальвація національної валюти
та  попитом  з  боку  трейдерів.  Додатковим фактором  підтримки  внутрішньої  вартості  кукурудзи
стало повернення пдв при експорті з початку року. Так, різниця між експортною  ціною (FOB) та
внутрішньому (EXW) та з початку року скоротилась з 40 дол./тонну до 20 дол./тонну.

Вартість кукурудзи вітчизняного виробництва на базисі FOB збільшилася на 2,4% під впливом
збільшення попиту. Так, станом на 8 лютого з початку місяця з України було експортовано 440
тис. тонн кукурудзи.

Кукурудза
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На міжнародному ринку протягом минулого тижня спостерігався переважно низхідний ціновий
тренд,  що  був  зумовлений  незначним  здешевленням  нафти  та  збільшенням  світового
виробництва відповідно до лютневого звіту Міністерства сільського господарства США.
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Торговельна активність на вітчизняному ринку оцінюється як помірна.

Всього з початку МР з України було експортовано 9,1 млн. тонн кукурудзи. 
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси кукурудзи на сільськогосподарських підприємствах склали
14,7 млн. тонн, що на 1,8  млн. тонн (+14,3%) більше запасів на початок листопада та на 2,5
млн. тонн (14,6%) менше запасів на початок грудня 2014 року. 
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Реалізація кукурудзи сільськогосподарськими підприємствами у листопаді 2015 року склала 3,2
млн. тонн, що на 280 млн. тонн (+9,7%) більше, ніж у жовтні 2015 року та на 260 млн. тонн
(7,6%) менше ніж в листопаді 2014 року.

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  незначна  волатильність  цін,  з
перспективою до збільшення через девальвацію гривні та зменшення різниці між експортною та
внутрішньою  ціною.  Однак,  зменшення  ціни  на  міжнародному  ринку  та  зменшення  вартості
нафти може змінити ключ розвитку цін. 

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на кукурудзу, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції на кукурудзу, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на кукурудзу станом на січень 2016 року
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